

EDITAL DE RETIFICAÇÃO, DE 27 DE ABRIL DE 2015

O Presidente da **FUNDAÇÃO UNIRG**, no uso de suas atribuições legais e, considerando o resultado final do Concurso Público para o Magistério Superior, homologado em 07 de Janeiro de 2014, bem como, em observância a ordem de classificação, do código de vaga U001 e, ainda, a quantidade de vagas disponíveis, com fulcro nos artigos 5º a 16 da Lei nº 1755/2008 e suas alterações posteriores.

RESOLVE:

Art. 1º. Retificar, o Edital de Convocação nº 006/2015 publicado em 01 de Abril de 2015, que dispõe sobre a convocação da candidata Paula de Athayde Rochel, onde se lê “Código de Vaga: U002”, leia-se “Código de Vaga U001”.

Art. 2º Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Fundação UNIRG, aos 27 dias do mês de Abril de 2015.

Antonio Sávio Barbalho do Nascimento
Presidente da Fundação UNIRG
Decreto nº 013/2013